
Łąkarstwo

Poziom trudności: Średni

1. Dactylis glomerata to wskaźnik gleb zasobnych w:

A - fosfor

B - miedź

C - azot

D - wapń

2. Poa trivialis posiada języczek:

A - brak

B - krótki

C - postrzępiony

D - wydłużony

3. Arrhenatherum elatius występuje na glebach

A - ubogich w azot

B - zasobnych w potas

C - zasobnych w wapń

D - ubogich w fosfor

4. Kalcnozę może powodować zawartość w runi

A - tymotki łąkowej

B - wiechliny zwyczajnej

C - konietlicy łąkowej

D - kostrzewy czerwonej

5. Phalaris arundinacea występuje na

A - grądach właściwych

B - murszowiskach

C - torfach

D - łągach rozlewiskowych

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Która z traw zbirana jest w zimie

A - mozga trzcinowata

B - trzcina pospolita

C - śmiałek darniowy

D - manna mielec

7. Najwcześniej rozpoczynającą wegetację trawą jest

A - tomka wonna

B - życica trwała

C - wiechlina łąkowa

D - stokłosa miękka

8. Kostrzyca to krzyżówka

A - wiechliny łąkowej i wiechliny zwyczajnej

B - kostrzewy czerwonej i kostrzewy owczej

C - życicy trwałej i życicy wielokwiatowej

D - życicy trwałej i kostrzewy

9. Odporna na udeptywanie jest

A - mozga trzcinowata

B - życica trwała

C - stokłosa bezostna

D - życica wielokwiatowa

10. Dopuszczalna zawartość azotu aztotanowego w suchej masie u traw wynosi

A - 0,9%

B - 1,2%

C - 0,2%

D - 0,5%
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Łąkarstwo

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. C

4. C

5. D

6. B

7. A

8. D

9. B

10. C
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